

# 张立忠的艰难生活

□赵芷 本报记者 薄秀芳 文/摄



病床上的张立忠。

炎热的伏天，正当壮年的镇赉县居民张立忠只能平躺在床上，任由汗水浸透全身；他只能通过胃漏引流食，从肠漏进行排泄，而胃漏和肠漏的伤口不断化脓，一天需要换两次药；由于眼部感染、化脓，他右眼球随时有脱落的危险……张立忠的这种状况，都是由一次事故导致的。

## 一次事故改变人生

2012年5月3日16时，镇赉县新盛纸业有限公司制浆车间如往日一样，机器运转，工人忙碌。36岁的段

长张立忠走在打碱的过程中。突然，由于管道崩裂，顺势喷出的高浓度强碱向张立忠扑面而来。瞬间，张立忠感到眼部、脸部灼痛无比，眼前一片漆黑。他勉强直起身想逃离事故现场时，脸部的强碱直入口腔，流入食道和肠道，在没有工友的车间内，灼痛与无助使他绝望……强忍着疼痛，张立忠凭感觉摸到了一纸车间，他用微弱的声音表述着自己被碱烧了。工友们迅速找到水给他洗了脸。然后，单位用车火速将其送往镇赉县医院。鉴于他伤势严重，县医院的救护车直接将他送到了驻白解放军第321医院救治。

## 漫长痛苦的求医路

2012年7月，张立忠因病情发展，前往北京进行首次胃漏和肠漏的安装。由于强碱的高度灼伤形成经常性的食道喷血，导致张立忠呼吸困难，他又做了气切手术。3年来，他共做了3次胃漏和肠漏的安装。

事故发生后，尽管镇赉县新盛纸业有限公司为他陆续支付了37万元的医疗费和药费；去年，镇赉镇正阳社区为他办理了低保；县民政局也曾报销过2000多元的药费，但由于单位效益不好，张立忠后续的治疗费用已经没有了着落，而他的病情仍在不断恶化……

今年1月，张立忠自筹5万元，到北京换了眼角膜后，眼睛有了些许视力。但由于又患上白内障，致其眼睛处于双目失明的状态。今年盛夏，更严重的问题

出现了，由于眼部感染、化脓，没钱及时治疗，右眼球随时有脱落的危险。

2014年，经白城市劳动鉴定委员会鉴定，张立忠烧残等级为一级。3年来，他始终在求医路和筹钱路上奔波。但比疼痛更让他备受折磨的是目前无钱医治，导致他的病情不断恶化。

## 老幼病残的一家人

张立忠的家庭生活在事故发生前就很困难。父亲患有脑血栓和精神疾病，每月有1000多元的退休金。母亲没收入，患有腿动脉血栓、心脏病、风湿病。张立忠每月不足2000元的工资，家庭经济拮据。2011年，妻子与他离婚，女儿由他抚养。

如今，女儿11岁，就读于镇赉县新兴小学四年级。由于爷爷奶奶和爸爸均为病人，无法得到至亲照顾的孩子只能常托在别人家里，每月640元的住宿费和伙食费。截至目前，由于没钱已经欠下了一年半孩子的住宿费。张立忠原来与父母共同居住的危房于去年倒塌后，政府给拿钱租了造纸厂的职工住宅楼。

自2012年始，张立忠每天需要3瓶营养液，费用是240元。今年初，由于单位停产没有收益，他的营养液也停了。张立忠实在支付不起营养液的费用，现在只能由护工打流食维持现状。而且，每天胃漏和肠漏的伤口不断化脓，一天需要换两次药。由于他长期卧床，护理难度大，护工换了一个又一个。如今，由于没钱，张立忠已拖欠护工半年的工资，护工随时会离他而去。

目前，张立忠的最大难题是眼睛急需手术救治，但2万元的手术费成了这个苦命人的又一道无法逾越的沟壑。张立忠渴望好心人能伸出援助之手帮帮他。如果您能帮助他，请与他联系，张立忠的联系电话为15886168297。



# 将爱洒向寒门学子 严格遵守助学原则

通榆县慈善总会

近日，通榆县慈善总会严格遵守助学原则，将韩国衣恋集团资助的50名家庭生活贫困、无力进入高中学习的品学兼优的应届初中毕业生确定。韩国衣恋集团资助50名毕业生总金额为人民币45万元。

7月28日至30日，由通榆县慈善总会联合通榆县实验高中工作人员组成两组家访组，对全县申请报名“衣恋阳光”助学人员进行入户家访。通过认真、详细的家访核实，最终确定50名家庭生活贫困、无力进入高中的品学兼优的应届初中毕业生为阳光生，每名阳光生每学年可享受韩国衣恋集团资助的人民币3000元，从高一资助到高三毕业。

此次韩国衣恋集团资助的50名阳光生，是通过严把“三关”确定的，即严把报名初审关、严把入户家访核实关、严把三方会审审批关，真正做到了公开、公正、公平，将爱洒向寒门学子。

(周丽艳)

进入7月份以来，镇赉县南湖国家城市湿地公园内荷花绽放，鸟语花香，形成“城在湖中、湖在景中、景在城中、人在画中”的草原生态独有景色。

南湖国家城市湿地公园位于镇赉县城南出口，是城区的南大门，东西长4600米，南北宽1150米，公园总面积356公顷，其中水域及湿地面积300公顷，占总面积的84.2%；林地及其他用地56公顷，占总面积的15.8%，是一处纯天然的泡沼地，人工湖中的荷花品种多样，外形饱满，花期一般在7月至9月开放。目前，公园已成为游客和市民休闲、娱乐、观景的生态景区。

游客王金山说：“我是从内蒙古来姑娘家探亲的，没想到镇赉县这么好，荷花开的这么美，有机会一定常来。”

市民刘淑芝说：“今天我和婆

## 镇赉县南湖国家城市湿地公园花香引客来

婆一起来南湖公园，是来画荷花写生的。以前南湖公园特别脏，后来经过县政府和有关部门的改造，现在变成人们休闲、旅游的景点了。这里有很多植物，还有小鱼、野鸭子，天上的小鸟等都上这来栖息。”

如今的南湖国家城市湿地公园湖水清澈、环境优美，湖内繁茂的芦苇、香蒲、扁杆草、菱、芡实、水葱、水稗草等植物达30多种，构成湖区水域湿地；湖内自然滋生出的鲫鱼、河虾、泥鳅等多种淡水鱼类；到这里驻足、栖息、繁衍的鸟类越来越多；沿岸栽植黑松、樟子松、云杉、火炬树、五角枫、柳

树等30多个品种29.9万株树木；栽植各种花卉17个品种10万株。2008年7月，南湖公园被国家住房和城乡建设部命名为“国家级城市湿地公园”，是我省第一个县级城市湿地公园，也是我国为数不多的城市湿地公园之一。

南湖国家城市湿地公园，通过河湖连通工程启动和引蓄水工程建设注水湖中，保证了生态植物和湖中鱼苗对水质的需求。如今，公园内共栽植乔木1000余株、灌木8000余株、花卉20万株；湖内荷花面积扩大到1公顷以上，公园正吸引着市民和游客来此游玩 (王志华)

## 吉林省白城市洮北区人民法院公告

王玉玲、隋广秋、徐亚杰、隋广春：

本院受理白城农村商业银行股份有限公司保胜支行诉你们借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过60日，即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满15日和30日内。并定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院第十二审判庭开庭审理，逾期依法缺席判决。

白城市洮北区人民法院  
2015年7月27日



为了增强青少年学生的安全意识和自我防范意识，7月29日上午，洮南市兴隆办事处隆新社区利用暑期时间，聘请辖区兴隆派出所的管片民警给孩子们讲解消防、交通、防盗防骗等方面的知识，民警用通俗易懂的语言、诙谐幽默的讲解、列举了一个个鲜活的事例，使孩子们的自我防范意识得到明显提升。  
宋晔 齐阳摄

# 白城日报广告业务电话

0436—3323838